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XI. Országos Bérügyviteli Bajnokság 2023. V. forduló 

1. feladat - feleletválasztós (15 pont) 

A helyes választ piros színnel jelöltük 

 Feleletválasztós kérdések Felelet (minden esetben egy válasz helyes) 

1. Határozza meg, hogy a SZÉP-kártya 

számlaszámra 2022. október 20-án kiutalt, és 

fel nem használt összegre mely időpontban 

vonják le az egyszeri 15%-os díjat! 

a) 2023. május 31. 

b) 2023. szeptember 20. 

c) 2024. március 20. 

 381/2022 (X. 6.) Korm. rendelet 

2. Válassza ki, hogy a NAV foglalkoztatottak 

évente hány munkanap alapszabadságra 

jogosultak! 

a) 20 munkanap/év. 

b) 30 munkanap/év. 

c) 25 munkanap/év. 

 NAV tv. 110.§ 

3. Válassza ki, hogy a felsoroltak közül mely 

állítás hamis a GYED-re vonatkozóan! 

a) A nevelőszülő egyidejűleg három nevelt 

gyermekről is gondoskodik, akikre 

tekintettel GYED-re válik jogosulttá, 

választása szerint viszont csak egy nevelt 

gyermekre tekintettel jogosult GYED-re a 

nevelőszülői státusztól függetlenül. 

b) Az úgynevezett diplomás GYED a 

gyermek születésének napjától a gyermek 

két éves koráig jár. 

c) A nagyszülői GYED-re jogosult lesz a 

GYED mellett keresőtevékenységet 

folytató, a helyi közértben árufeltöltőként 

dolgozó foglalkoztatott. 

 Gyermekgondozási díj - GYED - Magyar Államkincstár (gov.hu) 

4. Határozza meg, hogy mennyi szociális 

hozzájárulási adót kell fizetni a 

foglalkoztatónak egy Tbj. szerint külföldi 

munkavállaló után, ha 2023. október 7-én 

30.000 Ft-ot utaltak a külföldi munkavállaló 

Szép-kártyájára! 

a) A külföldi munkavállalónak jutatott béren 

kívüli juttatás mentesül az adófizetés alól.  

b) 3.900 Ft adót kell fizetni a béren kívüli 

juttatás után. 

c) 4.992 Ft adót kell fizetni a béren kívüli 

juttatás után. 

 https://nav.gov.hu/pfile/file?path=/ugyfeliranytu/nezzen-utana/inf_fuz/2023/49._informacios_fuzet_-

_A_szocialis_hozzajarulasi_ado 

  

https://www.allamkincstar.gov.hu/csaladok-tamogatasa/Csalad_gyermek/gyermekgondozasi-dij-gyed
https://nav.gov.hu/pfile/file?path=/ugyfeliranytu/nezzen-utana/inf_fuz/2023/49._informacios_fuzet_-_A_szocialis_hozzajarulasi_ado
https://nav.gov.hu/pfile/file?path=/ugyfeliranytu/nezzen-utana/inf_fuz/2023/49._informacios_fuzet_-_A_szocialis_hozzajarulasi_ado
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5. Válassza ki, hogy a felsoroltak közül mely 

esetben lehet személyi jövedelemadó és 

szociális hozzájárulási adómentes a borászati 

termék juttatása 2023. december hónapra 

vonatkozóan! 

a) Semmilyen esetben sem lehet adómentes a 

borászati termékek juttatása. 

b) Abban az esetben mentesül az adófizetési 

kötelezettség alól, ha a borászati termékek 

beszerzése különböző kereskedőktől pl. 

kiskereskedelmi üzlet történik. 

c) Kizárólag a közvetlenül a borászati 

üzemengedélyestől palackozott 

kiszerelésben vásárolt, oltalom alatt 

eredetmegjelöléssel vagy oltalom alatt álló 

földrajzi jelzéssel ellátott borászati termék 

reprezentációs és nem reprezentációs célú 

vendéglátás keretében, továbbá üzleti 

ajándékként vagy csekély értékű 

ajándékként történtő juttatása mentesül az 

adófizetés alól. 

 451/2023. (X. 4.) Korm. rendelet 

6. Máris Zsófia 2019. október 1-jétől dolgozik 

jelenlegi munkáltatójánál, egy 10 fős 

könyvelőirodában, általános munkarendben 8-

tól 16:30-ig. 2023 augusztus 31-ig összesen 10 

munkanap betegszabadságot vett már igénybe. 

Zsófia szeptember 1-jétől szeptember 13-ig 

újból keresőképtelen lesz saját betegsége miatt. 

Alapbére bruttó 450.000 Ft. Zsófia munkahelye 

nem Tb kifizetőhely. 

 

Határozza meg Zsófia szeptember havi bruttó 

bérét!  

a) Nem lehet kiszámolni, mert hiányosak a 

rendelkezésre álló információk. 

b) 332.143 Ft a szeptember havi bruttó bére. 

c) 385.405 Ft a szeptember havi bruttó bére. 

 Táppénz, betegszabadság - Magyar Államkincstár (gov.hu) 

MT. tv. 146. § 

7. A munkáltatói kártérítés nem terjed ki… 

Tegye igazzá a mondatot! 

a) a munkavállaló béren kívüli juttatására. 

b) a munkavállaló ruházati költségtérítésre. 

c) a munkavállaló dologi kárára 

 MT. tv. 169.§ 

8. A kizárólag korhatár előtti ellátásban, vagy 

szolgálati járandóságban részesülő személy, 

mely adókedvezményt érvényesítheti a 

felsoroltak közül! 

a) NÉTAK. 

b) Családi kedvezményt érvényesítheti az 

adóévet követő évben. 

c) Személyi kedvezmény. 

 https://nav.gov.hu/pfile/file?path=/ugyfeliranytu/nezzen-utana/inf_fuz/2023/73.-informacios-fuzet---szja-

adoalap-kedvezmenyek 

  

https://www.allamkincstar.gov.hu/egeszsegbiztositas/Betegseg/tappenz-betegszabadsag
https://nav.gov.hu/pfile/file?path=/ugyfeliranytu/nezzen-utana/inf_fuz/2023/73.-informacios-fuzet---szja-adoalap-kedvezmenyek
https://nav.gov.hu/pfile/file?path=/ugyfeliranytu/nezzen-utana/inf_fuz/2023/73.-informacios-fuzet---szja-adoalap-kedvezmenyek
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9. 2023 szeptemberében, amennyiben a 

munkavállaló megfelel a jogszabályban előírt 

feltételeknek, a munkába járás költségtérítése 

címén adható minimum összeg… 

Tegye igazzá a mondatot! 

a) 18 Ft/km. 

b) 9 Ft/km. 

c) 30 Ft/km. 

 Emelkedett a munkába járás költségtérítése - Nemzeti Adó- és Vámhivatal (gov.hu)  

Szja tv. 25.§ 

39/2010. (II. 26.) kormányrendelet 

10. Kovács Gézának 2023. január 1-jétől 8 órás 

alapbére 380.000 Ft. Október hónapban 80 órát 

dolgozott 30%-os műszakpótlékra jogosultan. 

Állapítsa meg Géza műszakpótlék 

ellenértékeként járó jövedelmét, tekintettel arra, 

hogy 2023. október 1-jétől munkaideje heti 30 

óra és alapbére a munkaidejével arányosan 

változott! 

a) 39.310 Ft. 

b) 69.885 Ft. 

c) 52.414 Ft. 

 MT. tv. 141. §; 139.§ 

11. Felsoroltak közül válassza ki, hogy melyiket 

nem kell arányosítani egy új munkahelyre 

történő évközbeni belépés során! 

a) Az apasági szabadság napjainak a számát. 

b) A megváltozott munkaképességű 

munkavállalónak járó pótszabadságot. 

c) A fiatal munkavállalónak járó 

pótszabadságot. 

 Mt. tv. 119.§ 121.§; 118/A. 

12. Beleszámíthat a baleseti táppénz alapjába… 

 

Tegye igazzá a mondatot! 

a) az adómentes gépjármű költségtérítés. 

b) a műszakpótlék. 

c) a munkáltatói segélyként kifizetett juttatás. 

 Baleseti táppénz - Magyar Államkincstár (gov.hu) 

13. Az egyszerűsített foglalkoztatás bejelentésére 

mely állítás nem igaz! 

a) Az egyszerűsített foglalkoztatást 

elektronikusan, telefonon és 

mobilalkalmazásban is bejelenthető. 

b) A munkáltatónak a bejelentés módosítására 

az egyszerűsített foglalkoztatás bejelentését 

követő második nap 16 óráig van 

lehetősége. 

c) A munkáltató a munkakezdés előtt köteles 

bejelenteni az egyszerűsített foglalkoztatás 

adatait. 

 https://nav.gov.hu/pfile/file?path=/ugyfeliranytu/nezzen-utana/inf_fuz/2023/46._informacios_fuzet_-

_Az_egyszerusitett_foglalkoztatas 

  

https://nav.gov.hu/ado/szja/emelkedett-a-munkaba-jaras-koltsegteritese
https://www.allamkincstar.gov.hu/egeszsegbiztositas/Baleset/baleseti-tappenz
https://nav.gov.hu/pfile/file?path=/ugyfeliranytu/nezzen-utana/inf_fuz/2023/46._informacios_fuzet_-_Az_egyszerusitett_foglalkoztatas
https://nav.gov.hu/pfile/file?path=/ugyfeliranytu/nezzen-utana/inf_fuz/2023/46._informacios_fuzet_-_Az_egyszerusitett_foglalkoztatas


 

OBB 2023 - 5. forduló 1. feladat - egyszeres feleletválasztós 4/4 

14. Kertész Enikő az Élet szép szakszervet tagja. A 

tagdíj a havi bruttó bérének 0,85%-a. Enikő 

alapbére október hónapban bruttó 607.700 Ft. 

Határozza meg, hogy mennyi tagdíjat fizet, 

illetve Enikő részére kiutalásra kerülő nettó 

járandóságot (semmilyen adókedvezményre 

nem jogosult a munkavállaló)! 

a) tagdíj 5.122 Ft, nettó bére, 404.121 Ft. 

b) tagdíj: 5.165 Ft, nettó bére 399.730 Ft. 

c) tagdíj: 5.165 Ft, nettó bére 398.956 Ft. 

 Szja tv. 47.§. (2) 

15. Válassza ki, hogy melyik nem 

családtámogatási ellátás? 

a) gyermekgondozási támogatás 

b) gyermekgondozási díj 

c) gyermekgondozást segítő ellátás 

Cst. tv. 5.§ 

 


